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 Protokół nr 24/2025 

z  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna 

z dnia 26 maja 2025 roku 

Posiedzenie rozpoczęto 26 maja 2025 roku o godz. 1650, a zakończono 26 maja 2025 roku  

godz. 1950 

Obecni wg załączonej listy obecności 

Porządek  posiedzenia: 

 

1. Omówienie materiałów na XVI Sesję Rady Gminy Poczesna.  

2. Sprawy różne.  

 

Ad. 1  

 

Projekt uchwały z punktu 6 porządku obrad XVI Sesji Rady Gminy tj. zmieniającej uchwałę 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Poczesna na lata 2025-2032 

przedstawiła Skarbnik gminy –  Agnieszka Zych. 

 

Głos zabrali  

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchła 

zapytała czy wiadomo ile trzeba jeszcze dołożyć środków finansowych do inwestycji pn. 

modernizacja  budynku użyteczności publicznej we Wrzosowej. 

- Skarbnik gminy poinformowała, że na dzień dzisiejszy 70 000  zł na  wyposażenie i usługi 

informatyczne. 

Skarbnik gminy zaznaczyła, że z informacji  otrzymanych od pracownika, na pewno nie 

będzie to  koniec wydatków. 

- Przewodnicząca Rady Gminy  - Elżbieta Tomala- Wróbel poruszyła temat przeznaczenia 

pomieszczeń znajdujących się na pierwszym piętrze. 

 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności 14 radnych – jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 7 porządku obrad XVI Sesji Rady Gminy tj. w sprawie zmian w 

budżecie gminy na 2025 rok przedstawiła  Skarbnik gminy -  Agnieszka Zych. 

 

Głos zabrali  

 

-   Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchła 

dopytała o  dofinansowanie w kwocie 2 000 zł dla Sołectwa Słowik 

- Skarbnik gminy poinformowała, że sołectwo zwróciło się o dofinansowanie do zakupu 

traktorka z funduszu sołeckiego. 

Radni zwrócili uwagę, że każde sołectwo posiada określoną kwotę funduszu sołeckiego 

 i powinno się w niej mieścić. Na posiedzeniu komisji zdecydowano, że można udzielić 

sołectwu „pożyczki”.  

 - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała, 

zaznaczyła, że wszyscy rozumieją, że sołectwu potrzebne są pieniądze na zakup i wyrażają 

zgodę na „pożyczkę” sołectwu, która powinna zostać zwrócona z funduszu sołeckiego po 

wprowadzonych zmianach po  zebraniu w sołectwie Słowik. 

 

1. Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2019rok. 

2. Omówienie materiałów na III Sesję Rady Gminy Poczesna. 

3. Sprawy różne 
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-   Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Justyna Krawiec – Puchła 

zapytała o kwotę w załączniku  nr 6 plan dochodów i wydatków, wynagrodzenie nauczycieli 

wypłacane w związku z pomocą obywatelom Ukrainy. 

- Skarbnik gminy poinformowała, że  są  to środki przeznaczone dla nauczycieli w związku 

 z dodatkowymi zadaniami związanymi z  uczęszczaniem uczniów z Ukrainy do szkół  

z terenu gminy Poczesna. 

- Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji Robert Rakus dopytał  

o subwencje oświatowe. 

- Skarbnik gminy poinformowała, że od 2025r. nie ma wydzielonych subwencji, wszystkie 

dochody są ogółem i są rozdzielone wg potrzeb ( zgodnie z projektami planów finansowych). 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych - jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 12 porządku obrad XVI Sesji Rady Gminy tj. w sprawie uchylenia 

uchwały nr 301/XXXV/2010 Rady Gminy Poczesna z dnia 30 marca 2010 roku w sprawie 

diety dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych przedstawiła  

Sekretarz gminy -  Renata Smędzik. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych - jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 13 porządku obrad XVI Sesji Rady Gminy tj. w sprawie ustalenia 

wysokości diety oraz zasad zwrotów kosztów podróży służbowych dla sołtysów  

i przewodniczącego osiedla z terenu Gminy Poczesna przedstawiła  

Sekretarz gminy -  Renata Smędzik. 

Radni poruszyli  również punkt z projektu uchwały dotyczący obecności na sesjach.  

Wyjaśnień udzieliła Sekretarz gminy. 

 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w obecności 14 radnych - jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Ad. 2 

 

W tym punkcie poruszono problem związany z  barszczem Sosnowskiego. 

- Radny Michał Kałka poprosił o zweryfikowanie   dokumentów dot. składowiska odpadów 

 w Sobuczynie, wskazanych  przez mieszkańca gminy  na posiedzeniu Komisji Zdrowia  

i Ochrony Środowiska. 

-   Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchła 

przekazała informacje dotyczące koszenia rowów i poboczy oraz omówiła umowę na 

mechaniczne  koszenie rowów nr IZP.272.43.2025.AWC zawartą z P.W. „DIORYT” 

 Z. Sygut. 

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy – Elżbieta Tomala-Wróbel zapoznała  

z pismami, które wpłynęły do biura Rady m.in.: 

- z  informacją o kształtowaniu się wieloletniej Prognozy Finansowej za 2024r oraz 

informacją  o przebiegu wykonania planu finansowego instytucji i ZOZ- u za 2024r., 

- rozstrzygnięciem nadzorczym dotyczącym uchwały  NR 77/XIV/25 z dnia 24 marca 2025r., 

- anonimem od wyborców, 

- zawiadomieniem o wszczęciu postępowania nadzorczego dot. uchwały Nr 97/XV/25 

 z dnia 24 kwietnia 2025r. 
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Ponadto, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  pisma: 

- od Śląskiego Oddziału Straży Granicznej w Częstochowie  w sprawie wsparcia 

finansowego. 

Ustalono, aby skontaktować się z działem finansowym w sprawie wysokości wsparcia. 

 - od Ochotniczej Straży Pożarnej w Bargłach w sprawie zabezpieczenia w budżecie gminy 

środków  na remont garażu. 

Członkowie komisji ustalili, aby wniosek został uwzględniony podczas prac nad projektem 

budżetu gminy na rok 2026r. 

Radni ustalili wspólnie jednakową kwotę dofinansowania dla jednostek OSP z terenu gminy 

Poczesna obchodzących jubileusz w bieżącym roku. 

  

Na tym Komisja zakończyła posiedzenie. 

 

                      Przewodnicząca  

        Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

 

           Justyna Krawiec - Puchał 

Protokół sporządziła:   

                                                            

 Wioletta Przybylska                                           

                                                                                 

 


